



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від « ___ » _____ 2024 року

№ ____

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Звенигородці по вул. Береговій, 47.

Передати НЕСКОРОДЕНКО Катерині Андріївні у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3510390400:51:000:0194) в с. Звенигородці по вул. Береговій, 47 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Нескороденко Катерині Андріївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Нижньому, 16.

Передати СОЛОДУ Володимиру Миколайовичу у власність земельну ділянку площею 0,0597 га (кадастровий номер 3510300000:11:521:0012) в м. Олександрії по пров. Нижньому, 16 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Солоду Володимиру Миколайовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Петра Болбочана, 24.

Передати МУРАТОВІЙ Олені Анатоліївні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:13:567:0004) в м. Олександрії по вул. Петра Болбочана, 24 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови

Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Муратовій Олені Анатоліївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голозківці по вул. Весняній, 54.

Передати МИЩЕНКО Людмилі Вікторівні у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1272) в с. Голозківці по вул. Весняній, 54 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Мищенко Людмилі Вікторівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Володимирській, 146.

Передати ГОРІЛОМУ Петру Григоровичу (11/20 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:11:474:0007) в м. Олександрії по вул. Володимирській, 146 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Горілому Петру Григоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Гостинному, 2.

Передати ЛОЖЧЕНКО Любові Федосіївні у власність земельну ділянку площею 0,0703 га (кадастровий номер 3510300000:03:102:0015) в м. Олександрії по пров. Гостинному, 2 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ложченко Любові Федосіївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Попова, 16.

Передати КОТЕНКАР Наталії Борисівні у власність земельну ділянку площею 0,0976 га (кадастровий номер 3510300000:14:601:0006) в м. Олександрії по пров. Попова, 16 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Котенкар Наталії Борисівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Таврійській, 34.

Передати НЕРІЄВСЬКОМУ Аліму Івановичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:10:393:0029) в м. Олександрії по вул. Таврійській, 34 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Нерієвському Аліму Івановичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Піщаний Брід по вул. Соломко, 31.

Передати КОБИЛЕНКУ Володимирі Іллічу у власність земельну ділянку площею 0,2240 га (кадастровий номер 3520383500:55:000:0141) в с. Піщаний Брід по

вул. Соломко, 31 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кобиленку Володимиру Іллічу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по вул. Шевченка, 88.

Передати МАТРОФАЙЛО Ларисі Дмитрівні у власність земельну ділянку площею 0,1010 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0489) в сел. Олександрійському по вул. Шевченка, 88 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Матрофайло Ларисі Дмитрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Миколи Хвильового, 24.

Передати ТАБОРОВІЙ Наталі Іллівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:16:706:0033) в м. Олександрії по вул. Миколи Хвильового, 24 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Таборовій Наталі Іллівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Вишневій, 6.

Передати ДІБРОВІ Михайлу Олександровичу у власність земельну ділянку площею 0,0599 га (кадастровий номер 3510300000:16:646:0016) в м. Олександрії по вул. Вишневій, 6 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Діброві Михайлу Олександровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ